
07. Mai 2024

Bezirksstadtrat Jochen Biedermann
bietet Bürgersprechstunde in Neukölln

an
Bezirksstadtrat Jochen Biedermann lädt die Bürgerinnen
und Bürger des Bezirks Neukölln zu einer Sprechstunde

ein, die am 15. Mai 2024 von 12.00 bis 13.00 Uhr im Sivasli
Canlar Berlin e.V. in der Donaustraße 102 stattfinden wird.

Dies bietet den Bewohnerinnen und Bewohnern die
Möglichkeit, Fragen zu stellen, Anregungen zu geben und
direkt mit dem Bezirksstadtrat in Kontakt zu treten. Die

Entscheidung, die Bürgersprechstunde wieder anzubieten,
ist ein positiver Schritt, um die bürgernahe Politik im Bezirk

zu stärken. Biedermann möchte durch den direkten
Kontakt mit den Bürgerinnen und Bürgern ihre Anliegen

besser verstehen und ihnen eine Plattform bieten, um ihre
Meinungen &amp;hellip;



Bezirksstadtrat Jochen Biedermann lädt die Bürgerinnen und
Bürger des Bezirks Neukölln zu einer Sprechstunde ein, die am
15. Mai 2024 von 12.00 bis 13.00 Uhr im Sivasli Canlar Berlin
e.V. in der Donaustraße 102 stattfinden wird. Dies bietet den
Bewohnerinnen und Bewohnern die Möglichkeit, Fragen zu
stellen, Anregungen zu geben und direkt mit dem
Bezirksstadtrat in Kontakt zu treten.



Die Entscheidung, die Bürgersprechstunde wieder anzubieten,
ist ein positiver Schritt, um die bürgernahe Politik im Bezirk zu
stärken. Biedermann möchte durch den direkten Kontakt mit
den Bürgerinnen und Bürgern ihre Anliegen besser verstehen
und ihnen eine Plattform bieten, um ihre Meinungen und Ideen
einzubringen.

Es ist geplant, die Bürgersprechstunde alle zwei Monate an
unterschiedlichen Orten im Bezirk anzubieten, um möglichst
vielen Menschen die Teilnahme zu ermöglichen. Weitere
Termine werden rechtzeitig bekannt gegeben, um die
Transparenz und Teilnahmebereitschaft zu fördern.

Interessierte Bürgerinnen und Bürger können sich vorab über
die Aufgaben des Geschäftsbereichs Stadtentwicklung, Umwelt
und Verkehr informieren, indem sie die entsprechenden
Informationen im Internet recherchieren.

Es ist zu hoffen, dass diese Initiative dazu beiträgt, die
Kommunikation zwischen Politik und Bevölkerung zu verbessern
und die Anliegen der Bürgerinnen und Bürger im Bezirk Neukölln
ernst zu nehmen.

Quelle: www.berlin.de

Details

Besuchen Sie uns auf: mein-berlin.net
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